
      JEGYZİKÖNYV  
 
 

Készült Polgárdi Város Képviselı-testület 2008. július 15. napján 14.00 órakor megtartott   
testületi  ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal alagsori terme 
 
Jelen vannak:    Borbély István polgármester, 
                            Földes Ferenc Péter alpolgármester 
                            Dr. Pahola Tünde jegyzı,  
                            Dr. Micheller Gyöngyi aljegyzı, 
                            Bartalos Sándorné képviselı, 
                            Domjánné Bak Marianna képviselı, 
                            Fenyvesvölgyi József képviselı, 
                            Gáspár László képviselı, 
                            Horváth József képviselı, 
  Hembach Zoltán képviselı,  
  Kiss József Béla képviselı, 
  Nyikos Lászlóné képviselı,  
  Pahola Géza képviselı, 
                            Svehlik Tibor képviselı, 
                            Szekeres Lajos képviselı,   (14.30 órakor érkezett)  
            Takács Lajosné jegyzıkönyvvezetı.  
 
Meghívottak:     Kuti Csaba  Polgárdi Víz Kft. vezetıje, 
  Kovács László szakértı, 
                            Nagy Zsuzsa pü. csop. vez. 
                            Lóránt Jánosné iskolaigazgató 
                            Csókás Lajosné óvodavezetı 
                            Szilczl Lajos Nyugdíjas Klub elnöke 
                            İrsi Istvánné Népi Hímzı szakkör vezetıje, 
                            Péntek László esperes. 
    
   
                             
Igazoltan távol:   Fischer Mariann  képviselı 
                               
  
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, valamint a TV nézıket és a jelenléti 
ív alapján megállapította, az ülésen 12 képviselı jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzıkönyv 
hitelesítınek  Bartalos Sándorné és Nyikos Lászlóné képviselıket javasolta. A továbbiakban 
ismertette a napirendi pontokat. 
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N A P I R E N D: 
 
 1./ Beszámoló a Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 
2007/2008. tanévben végzett munkájáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Lóránt Jánosné iskolaigazgató 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 1. sz.  mellékletét képezi.) 
 

2./ Beszámoló a ”Polgárdiért” közalapítvány 2007. évi munkájáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Lóránt Jánosné iskolaigazgató 
 
3./ Beszámoló az „Eszterlánc” Napközi Otthonos Óvoda 2007/2008. évben végzett    
munkájáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Csókás Lajosné óvodavezetı 
 
4./ Beszámoló a Polgárdi Sportegyesület (labdarúgó-, asztalitenisz-, kézilabda- és 
sakkszakosztály) 2007. évben végzett tevékenységérıl. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Földes Ferenc Sportegyesület elnöke 
 
5./ Beszámoló az Egyesületek 2007. évi munkájáról. (Nyugdíjas Klub, Hímzı szakkör, 
Lövészklub)  
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Szilczl Lajos Nyugdíjas Klub elnöke, 
                     İrsi Istvánné Népi Hímzı szakkör vezetıje, 
                     Hembach Zoltán Lövészklub vezetıje. 
 
6./ Polgárdi Város Óvodafejlesztési koncepciója 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
          Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
7./ Polgárdi Víz Kft és Polgárdi Város Önkormányzata között kötendı szerzıdés 
megtárgyalása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
8./ Református ravatalozó épület bıvítése, felújítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
9./ Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
megállapodásának módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
10./ Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás 2008-2013. közti idıszakra szóló 
kistérségi közoktatási intézkedési terve. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
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11./ Polgárdi 7-es út, református temetı elıtti buszmegállóra érkezett ajánlatok 
megvitatása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
12./ Jelentés a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
13./ Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
14./ Egyebek 
 
 
 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a beterjesztett 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a javasolt jegyzıkönyv hitelesítık személyével, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Önkormányzat Képviselı-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül egyetértett a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával, 
valamint a jegyzıkönyv hitelesítık személyével. 
 
 
 
1./ Beszámoló a Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 
2007/2008. tanévben végzett munkájáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Lóránt Jánosné iskolaigazgató 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 1. sz.  mellékletét képezi.) 
 
Borbély István  polgármester elmondta, minden képviselı megkapta a napirendekkel 
kapcsolatos írásos anyagot. A napirendeket a szakbizottságok megtárgyalták. Az iskola 
igazgatójának a kinevezésekor megfogalmazta az önkormányzat azt a feladat szempont 
rendszert is, amellyel szerette volna segíteni azt, hogy hatékony és határozott vezetési 
rendszer alakuljon ki. Átadta a szót Lóránt Jánosné igazgatónak beszámolója kiegészítésére. 
 
Lóránt Jánosné  iskola igazgató elmondta, mielıtt rátérne a beszámolójára, valamint az 
elmúlt tanév programjaira,  dr. Pintér Jenı 1939-ben írt gondolataival kezdené: 
 
    „ Legyen a tanár mindenben példakép, 
    a lélek nagyságában csak úgy, mint a mővelt magatartásban.” 
 
Ennek a gondolatnak a jegyében szeptemberben a tantestület elfogadta az etikai kódexet, 
amely hat részbıl áll: 
- a nevelı-oktató munka etikai normái, 
- a tanár-diák kapcsolat etikai normái,  
- a szülı-tanár kapcsolat etikai normái, 
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- a pedagógus személyiségével, munkavégzésével, pályájával kapcsolatos etikai normák, 
- a pedagógus szakmai kapcsolatainak etikai normái, 
- további szakmai etikai normák. 
 
Ez a kódex hozzájárulhat ahhoz, hogy a tanulók közötti együttmőködés, a kollégák közötti 
együttmőködés, és a szülık pedagógusok közötti együttmőködés tovább javuljon az 
iskolában. 
 
A 2007/2008-as tanévben az iskolának 534 tanulója volt. A sajátos nevelési igényő tanulók 
tagozatán 26-an tanultak. 27 zeneiskolás tanuló volt. A zeneiskolai tagozat két új tanszakkal 
bıvült, a magánénekkel, illetve a szintetizátor tanszakkal. Az iskola ez év tavaszán a 
minısülési eljárás eredményeként elnyerte a kiváló alapfokú mővészeti oktatási intézmény 
címet. Hagyományos rendezvényeink szerepeltek továbbra is az elmúlt tanév programjában. 
A nemzeti ünnepeken mősorokkal vett részt az iskola. Tanulmányi versenyeket szerveztek. A 
régió iskoláinak közremőködésével szakmai napot tartottak. Játszóházat szerveztek. A 
Széchenyi héten közel 25 programon vehettek részt a tanulók, szülık egyaránt. Tanulmányi 
kirándulásokat szerveztek. Igyekeztek olyan közösségi megmozdulásokat szervezni, amelyek 
összehozták egyrészt a tanulókat, másrészt a tantestületet. 7-8. évfolyam közös túrán vett 
részt. Különösen nagy sikert értek el a tanulók a sport területén. A McDonald’s FC kupán 
való részvételért az iskola elismerı díszoklevelet kapott. Polgárdi gyermekek játszották a 
nagybajomi tanulókkal együtt Magyarország - Horvátország elımérkızését. 
A hagyományos rendezvények közé tartozik, hogy tankönyvszerzıket és ismert embereket 
hívnak meg az iskolába elıadásokat tartani. 
Az iskolában 3 kis létszámú fejlesztı osztály mőködik. A következı tanévtıl pedig fejlesztı 
pedagógus fogja önálló tevékenységként segíteni az egyéni fejlesztést, amelyet az oktatási 
törvény értelmében minden intézménynek egyénileg kell megoldani. Külön hangsúlyt 
fektettek a magatartási problémák kezelésére. Itt nagyon komoly szerepe volt a 
munkaközösségeknek, az osztályfınökök összefogásának illetve a GYIVI-s felelıs 
munkájának. 
 
A tanulmányi eredményekrıl röviden annyit, hogy megfigyelhetı, hogy az évfolyamok elıre 
haladtával az eredmények romlanak. Az elsı évfolyamban csak negyedik osztálytól van 
értékelés érdemjeggyel, az elsı három osztályban szöveges értékelés van. 
Fontos feladat a fegyelem megteremtése, mert fegyelmezett munka nélkül lehetetlen az 
iskolai munka. Ezen a téren is nagy összefogásra van szükség a szülıkkel együtt. 
Megköszöni a szülıknek azt a segítséget, amelyet ebben az évben is nyújtottak a 
rendezvények lebonyolításában és a jövıbeni sikeres munka érdekében kéri ıket, hogy 
továbbra is segítsék a tanárok munkáját. 
 
Borbély István polgármester megköszönte igazgatónı beszámolójának a kiegészítését, átadta 
a szót Nyikos Lászlónénak,  a Kulturális Bizottság elnökének. 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, a Kulturális, Mővelıdési és Sportbizottság 
megtárgyalta az iskola beszámolóját, a képviselı-testületnek elfogadásra javasolja. 
Ebben a beszámolóban minden benne van. Valóban nehéz az iskola és a szülık helyzete. 
Sokszor a szülık is a tanárokra hárítják a felelısséget. A gyerekek a vidéki iskolákban 
megállják a helyüket. Sokszor nagyon jó képességő gyerek bekerül a nagyvárosi iskolában, 
és jegyei leromlanak, elvonja a figyelmét a nagyváros. Sok gyermek a Polgárdin megszerzett 
iskolai eredményeket ugyanúgy tudja hozni a felsıbb iskolákban is. Az iskola jó úton halad, 
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fiatal tanerıkkel erısítették a tantestületet, akik mind azon vannak, hogy a gyermekek jól 
érezzék magukat.  A Polgárdi szülık bátran bízhatják a Polgárdi iskolára a gyermekeiket. 
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, örömmel látja, hogy az igazgatónı talpra állt és 
megköszöni, hogy mindenben lehet rá számítani. Igazgatónı összefogó, szervezı 
munkájának köszönhetı, hogy minden rendezvényen részt vesznek. Csodálatos rendezvényei 
voltak az iskolának, sajnálatos, hogy kevesen vettek részt a lakosság, valamint a szülık 
részérıl. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, osztja Bartalos Sándorné véleményét. Örül annak, hogy az 
iskolai problémákat igazgatónı korrektül lerendezte. Az iskolai rendezvények megyén túl is 
jó hírőek. A diákok szép számmal vesznek rész sikeres felvételiken. Elkezdıdött egy pozitív 
folyamat, melyhez további sikeres folytatást kíván. 
 
Domjánné Bak Marianna  kiegészítésként elmondta, hogy tavaly  az iskola sikeresen 
pályázott a  Coméniusz iskola  együttmőködése programban.  A pályázatot megnyerte az 
iskola, de sajnos nem tudott elindulni a projekt az egyik partneriskola visszalépése miatt. Az 
idei évben újból beadta az iskola  a pályázatot, mely egy külföldi környezetvédelmi  
csereprogram. Több ezer euros pályázatról van szó. A formai követelményeknek a pályázat 
megfelel, reménykednek abban, hogy meg is nyerik.  Nemcsak a tanulóknak nyújt 
lehetıséget az utazásra és tapasztalatcserére ez a pályázat, hanem a tanároknak is. 
 
Svehlik Tibor képviselı megköszöni az igazgatónınek emberségét, együttérzését amelyet a 
11 év alatt –  mint fınöke  – tanúsított. Kollégája és saját maga betegségében is 
messzemenıkig mellettük állt. 
 
Borbély István polgármester elmondta, hogy elhangzott korábbi testületi ülésen, hányan 
elviszik a gyermekeiket a Polgárdi iskolából. Az óvodából beiratkozott az iskolába 80 
gyermek. 19 gyermek a nevelési tanácsadó intézet javaslata alapján az óvodába marad. 
Egyetlen gyermek,-  aki Polgárdin járt óvodába,- ment el más iskolába Polgárdiból. 
Az iskolának fel kell készülnie egyfajta integrációra.  A közigazgatási rendszerek – ez 
vonatkozik az intézmény rendszerekre is – meg fog történni bizonyos integráció. Ez úgy fog 
történni, hogy pénzügyi érdekeltségeken keresztül lesznek az együttmőködések. Ezek a 
folyamatok már elindultak, mely látható már a Családsegítı Központoknál, az 
egészségügynél, a kistérségeken belül is. Erre a Polgárdi iskolának is fel kell készülnie.  
Pl. Jenıbıl és Kıszárhegyrıl ide járnak az emberek az egészségügyi központ ügyeletére, 
holott nem ide tartoznak. Fülei polgármester úrral tárgyalni fog az önkormányzat errıl. 
Kérte igazgatónıt, hogy továbbra is határozottan, megfelelı szakmai vezetéssel, saját 
belátása szerint vigye továbbra is az iskolát.  
 
Kérte a képviselı-testület tagjait, aki elfogadja  a Széchenyi István Általános és Zeneiskola és 
Dolgozók Gimnáziuma 2007/2008. tanévben végzett munkájáról szóló beszámolót, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
63/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 

2007/2008. tanévben végzett munkájáról szóló beszámoló 
 

Polgárdi Város  képviselı-testülete  elfogadta  a Széchenyi István Általános és 
Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 2007/2008. tanévben végzett munkájáról 
szóló beszámolót.  
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 

 
2./ Beszámoló a ”Polgárdiért” közalapítvány 2007. évi munkájáról.  
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Lóránt Jánosné iskolaigazgató 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 2. sz.  mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester fenti napirendi ponttal kapcsolatosan átadta a szót Lóránt 
Jánosné iskolaigazgatónak, a” Polgárdiért „közalapítvány elnökének. 
 
Lóránt Jánosné közalapítvány elnöke elmondta, 1991-ben alapította meg a Polgárdi 
Nagyközségi Önkormányzat az alapítványt 1 millió forint tıkével. Közalapítványként 1999. 
március 11-tıl mőködik. 
Az elmúlt évben a támogatások nagy része célzott támogatás volt, amely 1,5 millió forint, a 
személyi jövedelemadó 1 %-ából  230 ezer forint, hirdetési és kamatbevételek 50 ezer forint. 
Jelentısebb kiadások: -Seuso fesztivál, Bornap megrendezésének támogatása, iskolai 
sportrendezvények, Polgárdi Hírek nyomtatása. 
 
Meg kell említeni, hogy a közalapítvány egy elnökkel és 6 taggal mőködik. A  tisztségviselık 
munkájukért díjazásban ill. költségtérítésben nem részesülnek. Továbbra is várják az 
alapítványhoz érkezı támogatásokat. 
 
Borbély István polgármester elmondta, látható, hogy elég kevés pénzbıl gazdálkodik az 
alapítvány. Csak átfutó pénzeszközök vannak, nagyobb pénzek nem jelennek meg. 
 
Kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti beszámolót elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal elfogadta a Polgárdiért” 
közalapítvány 2007. évi munkájáról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
64/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
 

„Polgárdiért” Közalapítvány 2007. évi  munkájáról szóló beszámoló 
 
 

Polgárdi Város  képviselı-testülete  elfogadta  a „Polgárdiért” Közalapítvány 
2007. évi  munkájáról szóló beszámolót.  
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
 

(Szekeres Lajos képviselı 14.30 órakor megérkezett az ülésre.) 
 
 
 
 
3./ Beszámoló az „Eszterlánc” Napközi Otthonos Óvoda 2007/2008. évben végzett   
munkájáról.  
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Csókás Lajosné óvodavezetı 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 3. sz.  mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester fenti napirendi ponttal kapcsolatosan elmondta, mindenki 
megkapta az Óvoda írásos beszámolóját. Átadta a szót a Kulturális Bizottság elnökének. 
 
Nyikos Lászlóné a Kulturális, Mővelıdési és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság az 
Óvoda beszámolóját véleményezte és a képviselı-testületnek elfogadásra javasolja.  Az 
óvodával kapcsolatosan is terjengtek olyan kósza hírek, hogy a képviselı-testület az óvoda 
ellen van. Felmerült olyan kérés a szülık részérıl, hogy az óvodát tovább kellene nyitva 
tartani, illetve augusztus hónapban is szeretnék, ha nyitva lenne. Ezt a problémát 
megpróbálták közösen megoldani. 
 
Borbély István polgármester elmondta, İ nem érzett problémát ebben a kérdésben. Óvoda 
vezetıje jelezte, hogy azt jó lenne felmérni, hány gyermeknél merül fel az igény arra, hogy 
augusztus hónapban is nyitva tartson az óvoda. Itt nem hagyományos nyitva tartásról  van 
szó, hanem akinek valóban veszélyben van a munkahelye, el tudja helyezni a gyermekét 
augusztus hónapban is. Másrészt pedig az a szülı, aki az egyik gyermekével otthon van, a 
másik gyermeket pedig szeretné óvodába küldeni, ez nem jogos. A szülıkkel történt 
személyes megbeszélés alkalmával fentieket szülık tudomásul vették. Pozitívan nyilatkoztak 
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a szülık az óvoda munkájáról.  Az is valóban felmerült, hogy hogyan lehetne a nyitva tartást 
meghosszabbítani amiatt, hogy az a szülı, aki Székesfehérváron 4.00 óráig dolgozik, csak 5 
órakor tudja elvinni a gyermekét az óvodából. 
Ezt biztosítani kell, hogy legyen felügyelet 5.00 óráig, vagy esetleg még 5.00 óra után is. 
Késıbbi napirendben szó lesz az óvodafejlesztési koncepcióról, a lakossági 
létszámnövekedés és gyermek létszámnövekedés miatt gondban van az óvoda.  Ez a gond a 
helyhiány kérdése. Az egészségügyi rendszerhez hasonlóan a többi intézménynél is el kell 
indítani a fejlesztést. Legfontosabb az óvoda kiépítése. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, a képviselı-testületnek is évek óta nagy problémát 
jelentett, hogy az óvoda áldatlan körülmények között mőködik. Reméli, hogy megtalálják a 
megfelelı megoldást.  Nagyon fontos, hogy az új lakosok jól érezzék magukat Polgárdiban.  
Köztudott dolog a gazdasági helyzet az országban. Reméli, hogy 1-2 éven belül megoldódik 
az óvodai helyhiány kérdése. 
A beszámolóban megemlíti Csókás Lajosné, hogy az óvoda elıtti pálya életveszélyes, nincs 
kerítés. Kérdése, hogy kinek kell ezt megcsináltatni, az óvodának, az önkormányzatnak, vagy 
az iskolának? 
 
Csókás Lajosné elmondta, az iskola elıtti sportpályáról van szó. Nagyon sokszor átjön 
szélsebesen a foci labda, amely nagyon veszélyes a kisgyermekekre. Nem elég magas a 
kerítés a kapu mögött. Várják a megoldást. 
 
Borbély István polgármester elmondta, ez egy rendszer, amelynek van bér és dologi 
költsége. A vezetésnek ezeket a dolgokat meg kellene oldani, de ha nem lett betéve a 
költségvetésbe, akkor azt kell eldönteni, hogy lehet-e ott kerítést emelni? Nem az 
önkormányzat feladata ezekkel a dolgokkal foglalkozni. Év közepén nem lehet ilyen jellegő 
beruházást tervezni, csak a költségvetés kialakításakor. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, kell kérni árajánlatokat, azután kell eldönteni, hogy az 
iskolának – mivel az iskola területéhez tartozik ez a kerítés -  van-e a költségvetésébe ezekre 
a munkálatokra fedezet. 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, sokszor javították már ezt a kerítést, de mindig csak 
kisebb javítások történtek. Komolyabban hozzá kellene állni és megcsinálni rendesen. 
 
Pahola Géza képviselı kérdése, ha a karbantartók kapnának ehhez a munkához anyagot, 
meg tudják-e csinálni? 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, van olyan felszereltségük, hogy meg tudják csinálni, 
amennyiben kapnak anyagot hozzá. 
 
Csókás Lajosné óvodavezetı elmondta, nagyon sokszor elıfordult, hogy átjött az óvoda 
játszóterére a labda. 
 
Borbély István polgármester elmondta, az ilyen sürgıs dolgokat nem kell a testület elé 
hozni. Jelezni kell a vezetınek az önkormányzat felé, és azonnal meg kell oldani. 
Árajánlatokat kér be az önkormányzat vállalkozóktól fenti munkákra. 
 
Kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
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Polgárdi Város Képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül elfogadta az „Eszterlánc” Napközi Otthonos Óvoda 2007/2008. évben végzett   
munkájáról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
65/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Eszterlánc” Napközi Otthonos Óvoda 2007/2008. évben végzett  munkájáról 

szóló beszámoló 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                  

Polgárdi Város képviselı-testülete elfogadta az „Eszterlánc” Napközi 
Otthonos Óvoda 2007/2008. évben végzett  munkájáról szóló beszámolót. 
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 

 
 
4./ Beszámoló a Polgárdi Sportegyesület (labdarúgó-, asztalitenisz-, kézilabda- és 
sakkszakosztály) 2007. évben végzett tevékenységérıl. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Földes Ferenc Sportegyesület elnöke 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 4. sz.  mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a Sportegyesülettel kapcsolatban a szakosztályok 
leadták a beszámolójukat, melyet már a szakbizottságok megtárgyaltak. Földes Ferenc 
Sportegyesület  elnökének átadta a szót. 
 
Földes Ferenc Sportegyesület elnöke elmondta, 3 éves szerzıdést kötött a Sportegyesület 
egy osztrák céggel, mely szerzıdés most járt le. Az elsı évben 2 x 15 garnitúra szerelést, a 
második évben melegítıt kapott az egyesület, egy hétig részt vehettek a sportolók 
Tiszavasváriban táborban. Harmadik évben Dorogon volt a befejezı mérkızés, ahol 
Buzánszki Jenı az aranycsapat tagja adta át az érmeket. Az elsı helyezett az EB-n vehetett 
részt és elıtte  egy tornán. 
Ilyen jellegő szerzıdést 10 csapattal kötöttek az osztrákok. Szerencsés volt Polgárdi, mivel 
benne lehetett ebben a 10 csapatban.  
Részt vettek a Fınix kupában Székesfehérváron, ahol az ifi csapattal elsı helyezést értek el, 
megelızve Siófokot, Mórt és Martonvásárt. 
Nyári tábort sikerült pályázaton elnyerni, melynek kapcsán 225 ezer forintot kapott az 
egyesület. Egy hétig  teljes ellátást kaptak, csodálatos elıadásokat hallgathattak a sportolók. 
Jelenleg a borgátai táborban tartózkodnak a gyerekek. 
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A Balaton kupán részt vett az I. csapat, nagyon szép sikereket értek el. 
A Megyei  I. osztályban a felnıtt csapat 5. helyen,  ifi csapat 4. helyen, a serdülı csapat pedig  
3. helyen végzett. 
A többi szakosztály is nagyon jól szerepelt. Az asztalitenisz csapat NB II-ben játszik. Megyei 
I. osztályban játszó asztalitenisz csapat most jut fel az NB III-ba.  
Sakkszakosztály a megyei osztályban játszik. 
Megalakult ebben az évben az íjász szakosztály, ahol jelenleg 42 fı van. Várják a további 
jelentkezıket. 
 
A sportegyesület költségvetése 4 éve nem változott. A villany, víz, gáz árak folyamatosan 
emelkedtek.  A pályán 8 csapat edz, szinte megoldhatatlan minden sportolónak a fürdése. 
Az öltızıt rendbe kell tenni, nagyon nagy repedések vannak. Ezeken a sportrendezvényeken 
vesz részt a városban legtöbb vidéki látogató, nem mindegy milyen képet mutat a város. 
Megköszönte polgármester úrnak, jegyzı asszonynak az eddigi segítségét. Kérése a 
továbbiakban nagyobb anyagi támogatásban részesíteni a Sportegyesületet. 
 
Borbély István polgármester elmondta, Polgárdi 9 labdarúgó csapatot versenyeztet. 
Asztalitenisz szakosztály NB II.-ben, NB III-ban játszik. Legújabb szakosztály is több mint 
40 fıvel indult. Azt el kell mondani, hogy sporttípusú tevékenységeink vannak. Nagy 
szükség lenne egy nagy sportcsarnokra. Sportegyesületben közel 400 igazolt játékos van. 
Tudni kell azt is, hogy nagyon sokan dolgoznak a háttérben ezekben a szakosztályokban. 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, örül annak, hogy az Íjász Szakosztály megalakult és 
hogy ilyen sok fiatalt és felnıttet vonz.  
A pályával kapcsolatosan össze kell fogni annak érdekében, hogy a környékét is rendbe kell 
tenni, mivel nagyon sokan megfordulnak a mérkızések alkalmával. Közös önkéntes 
szervezéssel, összefogással rendbe lehetne tenni a pálya környékét. A  Mővelıdési, Kulturális 
és Sportbizottság megtárgyalta fenti napirendet, azt elfogadásra javasolta a képviselı-testület 
elıtt. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett Polgárdi Sportegyesület (labdarúgó-, asztalitenisz-, kézilabda- és 
sakkszakosztály) 2007. évben végzett tevékenységérıl szóló beszámolóval és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
66/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Sportegyesület (labdarúgó-, asztalitenisz-, kézilabda- és 
sakkszakosztály) 2007. évben végzett tevékenységérıl szóló beszámoló 
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Polgárdi Város képviselı-testülete elfogadta a Polgárdi Sportegyesület 
(labdarúgó-, asztalitenisz-, kézilabda- és sakkszakosztály) 2007. évben végzett 
tevékenységérıl szóló beszámolót. 
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
5./ Beszámoló az Egyesületek 2007. évi munkájáról. (Nyugdíjas Klub, Hímzı szakkör, 
Lövészklub)  
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Szilczl Lajos Nyugdíjas Klub elnöke, 
                     İrsi Istvánné Népi Hímzı szakkör vezetıje, 
                     Hembach Zoltán Lövészklub vezetıje. 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 5, 6., és 7. sz.  mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, mindhárom egyesület vezetıje jelen van. Az 
önkormányzat által támogatott rendszereknek van beszámolói kötelezettségük.  Átadta a szót 
Nyikos Lászlónénak, a Mővelıdési, Kulturális és Sportbizottság elnökének. 
 
Nyikos Lászlóné  a Mővelıdési, Kulturális és Sportbizottság elnöke  elmondta,  az írásos 
anyagot mindenki megkapta. Ezek az egyesületek a város színvonalát emelik, úgy a 
Nyugdíjas Klub, mint a Népi Hímzı szakkör. Minden rendezvényen részt vesznek. A hímzı 
szakkör hagyományırzı munkát végez. Örül annak, hogy a néptánc mellett van olyan népi 
hímzı szakkör, amely a hagyományokat és az egyes tájegységek mővészetét közvetíti. 
Kezeik alól nagyon szép munkák kerülnek ki, amelyet a Polgárdi Napok keretein belül meg 
lehet tekinteni minden évben. 
 
Borbély István polgármester  elmondta,  - mielıtt az egyesületeknek átadná a szót – a 
nyugdíjas klub tavalyi évben ünnepelte fennállásának 30 évfordulóját. A hímzı szakkör ez 
évi munkáinak a kiállítása augusztus 13-án 18.00 órakor lesz. Átadta a szót Szilczl Lajosnak, 
a Nyugdíjas Klub vezetıjének. 
 
Szilczl Lajos a Nyugdíjas Klub elnöke elmondta, az írásos beszámolóban minden benne van, 
ami az elmúlt évben történt a Klubban. Megköszöni az önkormányzat segítségét és a 
képviselı-testület támogatását, itt nem is anyagiakra gondol elsısorban. Örül annak, hogy 
annyival tudják segíteni az idıs embereket, hogy van egy közösség, ahol meghallgatják ıket, 
van hol összejönni minden héten. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a Nyugdíjas Klub léte mindig fontos lesz az 
embereknek. Átadta a szót İrsi Istvánnénak, a Népi Hímzı szakkör vezetıjének. 
 
İrsi Istvánné köszöntött mindenkit, elmondta 34 fıs a szakkör. Minden évben újabb 
tájegység munkáival  ismerkednek meg a szakkör tagjai. Ez évben augusztus 13-i kiállításon 
várják az érdeklıdıket. Megköszönte az önkormányzat támogatását. 
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Borbély István polgármester elmondta, nagyon fontos mindkét hagyományırzı klubnál a 
pozitív erı kisugárzása, amely sokszor hiányzik a társadalomban.  Szeretné példaként 
említeni mindkét egyesületet. Átadta a szót Hembach Zoltánnak, a Lövészklub elnökének. 
 
Hembach Zoltán, a Lövészklub elnöke elmondta, a  lakosság nagy része jól ismeri a Lövész 
klubot. Köszönetet mond a képviselı-testületnek és azoknak a pártoló tagoknak, akik 
segítették az egyesületet. Az elmúlt évben minden rendezvényt le tudott  bonyolítani a klub. 
Az FMTTSZ támogató együttmőködésével sikerült Budapestre vinni Polgárdi Sportkör aktív 
résztvevıi közül iskoláskorú  gyermekeket egy nagyszabású rendezvényre. Móri Bornapok 
alkalmával lıversenyen  is részt vett a Klub. 
2007 évben pályázatot nyújtott be az egyesület a lıtér kibıvítésére, hogy kultúráltabb 
rendezvények lebonyolítására alkalmas legyen. Az egyesület mőködtetése mindig anyagi 
kérdés. Megköszönte a képviselı-testület, valamint az önkormányzat támogatását és 
szeretnének a jövıben is hasonló színvonalú versenyeket tartani. 
 
Borbély István polgármester megköszönte mindhárom egyesület beszámolóját, kérte a 
képviselı-testület tagjait, aki elfogadja a Nyugdíjas Klub 2007 évi munkájáról szóló 
beszámolót, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül elfogadta a Nyugdíjas Klub 2007 évi munkájáról szóló beszámolót és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
67/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Nyugdíjas Klub 2007 évi munkájáról szóló beszámoló 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete elfogadta a Nyugdíjas Klub 2007 évi 
munkájáról szóló beszámolót. 
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 

Borbély István polgármester  kérte a képviselı-testület tagjait, aki elfogadja a Népi Hímzı 
szakkör   2007 évi munkájáról szóló beszámolót, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül elfogadta a Népi  Hímzı szakkör 2007 évi munkájáról szóló beszámolót és az 
alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
68/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Népi Hímzı szakkör  2007 évi munkájáról szóló beszámoló 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete elfogadta a Népi Hímzı szakkör 2007 évi 
munkájáról szóló beszámolót. 
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 

 
Borbély István polgármester  kérte a képviselı-testület tagjait, aki elfogadja a Lövészklub    
2007 évi munkájáról szóló beszámolót, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül elfogadta a Lövészklub  2007 évi munkájáról szóló beszámolót és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
69/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Lövészklub  2007 évi munkájáról szóló beszámoló 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete elfogadta a Lövészklub  2007 évi 
munkájáról szóló beszámolót. 
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
    Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
 
6./ Polgárdi Város Óvodafejlesztési koncepciója 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
          Dr. Pahola Tünde jegyzı 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 8. sz.  mellékletét képezi.) 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, a képviselı-testület állást foglalt abban,  hogy az 
egészségügyi központhoz  hasonlóan, el kell indítani további fejlesztéseket is,  meg kell nézni 
azt, hogy milyen koncepciókat lehet összehozni, hogy az központi támogatással  is 
mőködjön. Ezen koncepciókat tartalmazza az óvodával kapcsolatos elıterjesztés. Egy dolog 
kell, hogy vezérelje a képviselı-testületet, olyan koncepciót kell választani, amelynél 
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lehetıleg a legtöbb központi pénzhez lehet jutni, minél kevesebbe kerüljön az 
önkormányzatnak, valamint a lakosság  megelégedésére történjen a helykiválasztás.  Átadta a 
szót dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az óvoda beszámolójából kiderül, hogy nagyon szők 
keresztmetszetek között dolgoznak. A lakások számának növekedésével a település lakosság 
száma is nıtt.  A településfejlesztési elképzeléseknek megfelelıen növekedni is fog. Az 
önkormányzat készített egy helyzetértékelést. 2001-tıl 2007-ig 300 fıs lakosság szám 
növekedés történt. Az emelkedés elsısorban a 15 és 39 éves korosztály között jelentkezik.  
Az óvoda kapacitás kihasználtsága jelenleg 109,5 %-os. Nyolc csoport mőködik két 
épületben. A koncepcióból látszik, hogy át fog telepedni az óvoda településen belül. Az 
önkormányzat megvizsgálta a jelenlegi óvodai épületek helyzetét és a terjeszkedési 
lehetıségeit. 
  
A  jelenlegi óvoda épületének, - amely a Kossuth utcában, 2400 m2-es telken helyezkedik el 
– a beépítési lehetısége 60 %. Ez az épület felújítható, korszerősíthetı,  emelet ráépítés csak 
pillér megerısítéssel lehetséges, ez a költségeket nagyon megemeli. Fentieknek akadálya a 
2002-ben jóváhagyott Településszerkezeti Terv, amely azt mondja, hogy az óvoda 
játszóterén, valamint az iskola elıtti sportpályán halad a”Cinca-sétány” projekt. 
Ha figyelembe vesszük a jelenlegi OM rendelet elıírásait, akkor ez az épület 4 csoport 
elhelyezésére alkalmas. Ezzel párhuzamosan értékelhetı a József utcai épület, ahol 6 csoport 
mőködhet.  
Fontos kérdés az átépítés ideje alatt az óvoda mőködése. Amíg az átépítés zajlik, hol lesznek 
elhelyezve a gyermekek. Többször is felmerült a képviselı-testületi üléseken, hogy össze 
kellene vonni egy helyre az óvodát, takarékossági szempontból is jobb lenne, ha egy épületet 
kell üzemeltetni. 
 
Az önkormányzat megvizsgálta a volt szovjet laktanyában lévı épületeket. A Barátság utca 
felıl megközelíthetı a 9-es épület, amely kb. 760 m2-es szintenként. A telek méret 
alakítható, akár 4000 m2 is lehet. A megvalósíthatósági idı 24 hónap. Amennyiben itt 
valósulna meg az óvoda, akkor az átépítés ideje alatt nincs fennakadás az óvoda 
mőködésében. Így felszabadulna a Kossuth utcai és a József utcai épület is. 
A Zárda épületét is megvizsgálta az önkormányzat, amely 2500 m2-es telken helyezkedik el. 
A beépítési lehetıség 30 %, amely meglehetısen kevés. Elvileg lehetıség lenne 10 csoport 
kialakítására, de ehhez szükségessé válik 1300 m2 új építés. Abban az esetben, ha itt 
valósulna meg az óvoda kérdés, hogyan mőködne  az iskola, amíg az átépítés folyik. A 
jelenlegi óvoda helyén – Kossuth utca - is iskola lenne. 
Meg lett vizsgálva még a Közösségi Ház adottságai, - amely 2600 m2-es területen áll – az 
épület állaga miatt teljesen lebontásra kerülne, teljesen új épületet kellene felépíteni. 
 
Az eddigi pályázati kiírásban, amely 2007-ben megjelent – a rendelkezésre álló keretösszeg 
5,7 milliárd  forint volt. Egy pályázó minimum 20, maximum 150 millió forint támogatásban 
részesült. A 150 millió forintos támogatással csak átépítésrıl, illetve felújításról lehet 
beszélni, új építésrıl nem. A pályázati kiírások – amellett, hogy az épület felújítását 
támogatják, az óvodában folyó tartalmi munka megújulását is megcélozták. Csak akkor van 
lehetıség pályázatra, ha az óvodában folyó munka a pedagógiai munka tartalmi megújulását 
is fogja eredményezni. Ez pedagógia program felülvizsgálatát is jelenti. 
 
Az önkormányzat kidolgozta a laktanyában lévı 9. sz.  épület és a Zárda épület felújításának 
a lehetıségét. A laktanyai épületnél szükség lenne bıvítményként, új épületrészként 330 m2-
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re.  220.000.- Ft-os m2 árral számolva az új épületrész 73  millió forintba kerülne, a felújítás 
1523 m2, itt 110.000.- Ft-os felújítási költséggel számolva  167 millió forint, a kettı 
együttesen 240 millió forint. Ebben az árban nincs eszközbeszerzés. 
 
A Zárda épületénél mintegy 1300 m2-es új épület felépítésére lenne szükség, ez 220.000.-  
forintos m2 árral számolva 305 millió forint, felújítandó 618 m2, ennek költsége 80.000.- 
forintos felújítási költséggel számolva  49 millió forint. A teljes bekerülési költség 354 millió 
forint lenne. A Zárda épületénél kb. 8 méter széles udvar alakítható ki úgy, hogy a kiszolgáló 
helyiségek az épület végére kerülnének, tehát a beszállítóknak ezen az udvarrészen kellene 
biztosítani a közlekedési lehetıséget. Felmerült még a Batthyányi ligetben a játszótér 
kialakítása, de akkor az óvodai csoportoknak naponta többször át kellene haladnia az 
úttesten. 
A képviselı-testületnek abban kellene döntenie, hogy melyik az az épület, amellyel 
kapcsolatosan elindulhat az önkormányzat a tervezési munkákkal. 
 
Borbély István polgármester elmondta, ha az óvoda kérdést megoldja az önkormányzat nem 
az óvodában, akkor a jelenlegi óvoda épülete – Kossuth utcai - csatlakozhatna az iskola 
rendszeréhez. Arra is lehet számolni, hogy az iskolai létszám is nıni fog. A Bizottság már 
foglalkozott azzal, hogy ha középiskolai rendszerben gondolkodik az önkormányzat, az 
milyen jellegő legyen. Ugyanis más lenne Polgárdi megítélése, ha mőködne egy középiskola. 
 
Székesfehérváron és Polgárdiban több településsel összefogva a családsegítı tevékenységnek 
egy centrális része alakulhatna ki, errıl még nem született döntés. Napközi otthonos 
tevékenységnek egyfajta összefogását is meg lehetne oldani önkormányzati koordinációval. 
Kialakulhatna az iskola, óvoda, esetleg középiskola, valamint a fent említett családsegítı 
tevékenység. 
Az óvoda tervezéssel kapcsolatosan dönteni kell a képviselı-testületnek.  Szakmai programot 
is úgy kell alátámasztani, hogy az része legyen a tervezésnek, akkor van esély a majdani 
pályázat elnyerésére. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, megismerte az anyagot, az óvodát a volt szovjet 
laktanyában tudja elképzelni. Mint ahogy jegyzı asszony is elmondta, az itt folyó 
munkálatok nem zavarják az óvoda mőködését. Itt elég nagy terület áll az óvoda 
kialakítására, a gyermekek jó levegın vannak egész nap. Nagyon jó dolog, hogy már arról 
kell dönteni  a képviselı-testületnek, hogy a Polgárdi gyermekek kultúráltabb környezetben, 
megfelelı nagyságú termekben tölthetik  majd el az idejüket. 
 
Hembach Zoltán képviselı elmondta, a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság már 
tárgyalta fenti napirendi pontot. A Bizottság is a volt szovjet laktanyában lévı 9. sz. épület 
átépítése melletti megoldást javasolja,  ez a tökéletesnek tőnı megoldás. Az itt folyó átépítés, 
felújítás nem zavarja sem az óvoda, sem az iskola mőködését. 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, a lakosságot is arról meg kell gyızni, hogy ez a 
legmegfelelıbb megoldás. Korábban volt arról is szó, hogy a Közösségi ház lesz átépítve 
óvodává. Véleménye szerint lesz lakossági ellenállás fenti koncepcióval szemben, de minden 
szempontból ez a megoldás a legideálisabb. 
 
Borbély István polgármester elmondta, azért is ideális fenti megoldás, ugyanis a 
közigazgatás fejlesztése is csak volt szovjet laktanya területén valósulhat meg, máshol nincs 
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erre hely.  Mindenképpen ki kell építeni  egy normális hivatali rendszer is,  ha Polgárdi egy 
térségi integrációt megvalósít.  
 
Kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy az óvodafejlesztés a volt szovjet 
laktanya területén valósuljon meg, kézfeltartással szavazzon.  
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

 POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
70/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
 

Polgárdi Város Óvodafejlesztési koncepciója 
 

Polgárdi Város képviselı-testülete egyetértett azzal, hogy az óvodafejlesztés a 
volt szovjet laktanya 9. sz. épületében valósuljon meg. Felhatalmazza a 
képviselı-testület a polgármester arra, hogy tervezıi árajánlatokat szerezzen 
be a volt szovjet laktanya 9. sz. épületében kialakítandó óvodára vonatkozóan. 
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
    Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 

 
 
Borbély István polgármester kérte Dr. Pahola Tünde jegyzıt, hogy a tervezés fenti irányban 
induljon el. 
 
 
7./ Polgárdi Víz Kft és Polgárdi Város Önkormányzata között kötendı szerzıdés 
megtárgyalása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 9. sz.  mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a  POLGÁRDI - VÍZ KFT. és az önkormányzat 
közötti szerzıdés kötés azért fontos, mert a dolgozók munkáltatói jog gyakorlására és 
áthelyezésével kapcsolatos pénzügyi rendszer beillesztését pénzügyileg jogszerően kell 
lerendezni. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a VÍZ Kft.  az Általános iskola  és az önkormányzat 
között  jönne létre egy határozott idejő szerzıdés az idei évre vonatkozóan, mivel az iskolai 
karbantartók bére az iskola költségvetésében szerepel, ennek megfelelıen ebben a 
szerzıdésben idei évben az iskolának is részt kell vennie.  A szerzıdésben azokat az 
önkormányzati feladatokat határozta meg az önkormányzat, amelyeknek az ellátásában a 
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társaság mőködik közre. Erre azért van szükség, hogy a pénzeszközök átadásával 
kapcsolatosan ne merüljön fel kifogás. 
 
A tőzoltóság részérıl 2007. június 1-tıl áthelyezésre került egy fı dolgozó a KFT-hez, aki a 
közhasznú munkások irányítását látja el. Ezekért a feladatokért  a társaságnak 3,3 millió 
forint került átadásra. Ez az összeg tartalmazza azt a 1,5 millió forintot, amelyet a képviselı-
testület a költségvetés elfogadásakor meghatározott a KFT részére, valamint a dolgozók 
bérét. 
2008. augusztus 1-tıl kerülnének át az általános iskola, valamint az önkormányzat 
karbantartói a KFT állományába. Valamennyi karbantartó vállalja továbbra is a KFT-nél a 
munkát. 
Szerzıdésben rögzítette az önkormányzat azokat a feladatokat, amelyeket a KFT-nek el kell 
látni. Kötelezettséget vállal az önkormányzat arra, hogy 2009. január 1-tıl ezt az szerzıdést 
határozatlan idejő jogviszonnyá alakítja át. 
Minden évben a támogatás mértéke meghatározásra került a költségvetés kialakításakor. A 
karbantartással együtt járó anyagköltségek a KFT-t terhelik. 
Kérte a képviselı-testületet a határozati javaslat elfogadására. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a szakbizottság megtárgyalta fenti napirendi pontot. 
A dolgozókkal személyesen minden megtárgyalt az önkormányzat.  
Kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
71/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Víz Kft,  Polgárdi Város Önkormányzata, valamint a Széchenyi 
István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma  között kötendı 

szerzıdés  
 

Polgárdi Város képviselı-testülete úgy döntött, hogy a Széchenyi István 
Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma intézményben, valamint a 
Polgármesteri Hivatalban a karbantartói részleget 2008. július 31. napjával 
megszünteti, és az intézmények karbantartói munkáit a POLGÁRDI-VÍZ, Víz 
és Szennyvízkezelési és Beruházó és Szolgáltató Kft-vel kötendı feladat 
ellátási szerzıdés megkötésével biztosítja. 
 
A képviselı-testület úgy döntött továbbá, hogy a  Széchenyi István Általános 
és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma  intézményben, valamint a 
Polgármesteri Hivatal takarítói részlegét folyamatosan számolja fel és a 
feladatellátást a POLGÁRDI-VÍZ,  Víz és Szennyvízkezelési és Beruházó és 
Szolgáltató Kft-re bízza. Az intézményekben üres takarítói álláshely 
betöltésére jelen határozat meghozatalát követıen nincs lehetıség. 
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A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert – az elıterjesztés szerinti 
tartalommal- a feladat ellátási szerzıdés aláírására.  

 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
    Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
 
8./ Református ravatalozó épület bıvítése, felújítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 

(Írásos elıterjesztés a jkv. 10. sz.  mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a képviselı-testület már korábban is foglalkozott  a 
református temetıben lévı ravatalozó épületének átépítésével. A helyszínt megtekintették,  
jegyzı asszonnyal és esperes úrral együtt.  Jelen volt a Vertikál Zrt. képviselıje, aki bizonyos 
munkálatokat öntevékenyen elvégez. Átadta a szót dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az önkormányzat és a református egyház közötti 
szerzıdés tartalmazza,  - mivel nincs a városnak köztemetıje – a köztemetésekre a református 
egyház biztosít területet a református temetıben, ezzel szemben  az önkormányzat vállalja a 
temetıkrıl szóló törvény alapján a ravatalozó megfelelı kiépítését. 
Péntek László református esperes kérelme alapján szeretné még ebben az évben ezt a munkát 
elvégezni. Elkészült a ravatalozó tervrajza, amelyet minden képviselı megkapott. Az 
önkormányzat az elızetes számítások során nem számolt a második hőtıkamra költségeivel. 
Úgy tervezték, hogy egy hőtıkamra  kiépítése elég lesz a ravatalozó épületében. Tıke Imre, 
temetkezési vállalkozó a második hőtıkamra költségeit  magára vállalja. Az egyháznak 1 
millió forint, valamint felhasználható anyag áll rendelkezésére ehhez a munkához. Meg kell 
oldani a vízelvezetést, amelyet a Vertikál Zrt. elvállalt. A teljes bekerülési költség kb. 6,7 
millió forint lenne.  Az összeg tartalmazza a munkadíjat is. 
Az önkormányzat költségvetése nem tartalmaz fenti munkákra fedezetet. Ezen igénnyel a 
református egyház az ide évi költségvetés elfogadását követıen jelentkezett, így ezt az igényt 
a tervezés során nem tudtuk figyelembe venni. az önkormányzat költségvetése tartalékkal 
nem rendelkezik és egyelıre olyan egyéb bevétellel sem számolhat, amit a tervezés során ne 
vett volna figyelembe. Egyenlıre nem talált még az önkormányzat forrást. 
Az önkormányzatnak szándékában áll fenti beruházást elvégezni, de ebben az évben a 
költségvetés jelenlegi adatai szerint nem áll rendelkezésre  fedezet. Az anyagi forrás 
megteremtéséhez számításba kell venni a pályázati lehetıségeket és az engedélyezési eljárás 
jogerıs befejezéséig  törekedni kell a fedezet elıteremtésére. 
 
Péntek László esperes elmondta, az engedélyeztetés az önkormányzat kezében van, a 
tervdokumentációk le vannak adva. ÁNTSZ elıírta a vizesblokk kiépítését már ez év 
májusában. Törvény szerint meg kell csinálni. A ravatalozót ki kell úgy építeni, ahogy az a 
terveken látható. A megépült ravatalozó hosszú idıre alkalmas lesz temetkezésre. Egy 
nagyobb parcellát kialakítottak köztemetés céljára. El kell mondani, nem csak reformátusok 
temetkeznek ebben a temetıben. Kéri az önkormányzat támogatását. 
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Hembach Zoltán képviselı elmondta, a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság is 
megtárgyalta fenti kérdést.  Mivel az idei költségvetésben erre a célra nem lett elkülönítve 
pénz, de elvi támogatást javasolt a képviselı-testületnek. Nem lehet tudni, még milyen 
bevételi forrásokra lehet számítani ebben az évben. 
 
Borbély István polgármester elmondta, meg kell nézni azt, hogy ezeket a munkákat hogyan 
lehetne támogatni, és a költségeket átvinni a következı évre. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, elıbb vagy utóbb eladásra kerülnek a volt szovjet laktanya 
területén lévı telkek. Az önkormányzatnak plusz pénze nincs fenti munkákra. Egyenlıre elvi 
támogatásban tudja az önkormányzat  részesíteni esperes urat, valamint azt megígérni, hogy 
az önkormányzat meg fogja csinálni a ravatalozót. 
 
Péntek László esperes elmondta, tudomása van pályázati lehetıségrıl is. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, amennyiben van a ravatalozó átépítésére pályázati 
lehetıség, annak a feltételeit az önkormányzat meg tudja teremteni. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, utána néznek a pályázati lehetıségnek, ezzel 
párhuzamosan az engedélyeztetések készülhetnek. Kell kérni  kivitelezıi árajánlatokat is. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testületet, aki fenti elıterjesztéssel egyetért, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
 
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
 
 

 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
72/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Református ravatalozó épületének bıvítése, felújítása 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete a Polgárdi Református Temetıben 
megvalósítandó ravatalozó építését a bemutatott  terveknek megfelelıen 
támogatja. A beruházás megvalósításához szükséges fedezet biztosításához a 
pályázati lehetıségeket meg kell vizsgálni.  
 
Határidı: 2008. július 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
    Dr. Pahola Tünde jegyzı 
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9./ Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
megállapodásának módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
         (Írásos anyag a jkv. 11., 12.  sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, fenti napirenddel kapcsolatos anyag mindenki elıtt 
ismert. Átadta a szót dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a helyi önkormányzatok társulásairól és 
együttmőködésérıl szóló 1997. évi CXXXV. Törvény egyes rendelkezéseit  módosította a 
2007. évi CXLVI. törvény. A módosításokkal lehetıség nyílik arra, hogy a feladatellátáshoz 
való hozzájárulást nem megfelelı idıben fizetı tagönkormányzatok felé a Társulás 
szankciókat alkalmazzon, továbbá amennyiben a  Társulás fejlesztési, beruházási céllal jött 
létre, úgy a fejlesztési célú hozzájárulás be nem fizetése, vagy nem megfelelı idıben történı 
fizetése esetén a társulás székhely önkormányzata azonnali beszedési megbízás kibocsátására 
jogosult. 
Fentiek miatt szükséges a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás 2006. szeptember 19. napján kelt Társulási Megállapodás módosítása. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
73/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

megállapodásának módosítása 
 

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselı-testülete a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2006. szeptember 19. napján kelt Társulási 
Megállapodását az alábbiak szerint módosítja: 
 
1.) A megállapodás V/1. pontja helyébe a következı rendelkezés lép: 
a) A Társulás induló vagyonát  a Tagok által fizetett vagyoni hozzájárulás képezi. Az 
alapító vagyon az érintett tagi települések lakosainak száma alapján 10,- Ft/fı, melynek 
összesített összegét a jelen Megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza.  
A tagok éves mőködési hozzájárulás megfizetésére is kötelezettséget vállalnak, melyet a 2007. 
évtıl kezdve szintén lakosságszám arányosan fizetnek. Tagok jelen szerzıdés aláírásával 
egyidejőleg kötelezettséget vállalnak arra, hogy a mőködési költség összegének 
meghatározása folyamán mindenkor az 1. számú melléklet szerinti, a Magyar Államkincstár 
által nyilvántartott elızı évi adatok alapján meghatározott lakosságszám-arányt tekintik 
mérvadónak.  
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A tagok a hulladékgazdálkodási rendszer kialakításához kapcsolódóan lakosságszám arányos 
fejlesztési hozzájárulás megfizetését is elhatározhatják.  
Az adott évre vonatkozó mőködési költség összegérıl és annak a lakosságszám arányhoz 
igazodó megoszlásáról valamint a fejlesztési hozzájárulás összegérıl a Társulási Tanács 
határoz, a tárgyévet megelızı év november 30. napjáig. A mőködési és a fejlesztési 
hozzájárulásnak igazodnia kell a - Tagok részérıl felvállalt - európai uniós KA pályázat 
elıírásának feltételeihez. A mőködési és fejlesztési költség kidolgozása a Társulási Tanács 
feladata. 
 
Amennyiben a Társulás mőködési és fejlesztési költségei elıreláthatóan meghaladják a 
rendelkezésre álló összeget, a Társulás döntéshozó szerve, a Társulási Tanács a mőködési és 
a fejlesztési hozzájárulás mértékének emelését határozhatja el a társult önkormányzatok 
képviselı-testületeinek jóváhagyásával. Az egyes Tagok mőködési és fejlesztési 
hozzájárulásának pontos mértékét a Társulási Tanács külön határozatban rögzíti. 
 
Tagok az önkormányzatok által vállalt alapítói vagyon összegét a Társulás megalakulásától 
számított 60 napon belül, a mőködési és fejlesztési hozzájárulás összegét minden év március 
31. napjáig kötelesek a Társulás bankszámlájára befizetni. 
Tagok a Társulás mőködési és fejlesztési költségeihez szükséges évi hozzájárulás összegét 
saját költségvetési rendeleteikben biztosítják.  
 
b) Belföldi és nemzetközi támogatások 
A Társulás bevételét képezik a Társulás által pályázott nemzetközi, illetve hazai támogatások, 
mely támogatási összeget - Tagok megállapodása és a vonatkozó elıírások alapján – csak a 
Társulás céljainak megvalósítására lehet felhasználni. 
 
c) Egyéb bevételek 

1. a Társulás céljainak elérése érdekében kifejtett gazdasági tevékenységbıl 
származó bevételek 

2. természetes és jogi személyek felajánlásai, hozzájárulásai 
3. egyéb pályázati bevételek. 

 
A Társulás bevételeit és kiadásait a székhely szerinti önkormányzat számlavezetı 
pénzintézeténél önálló bankszámlaszámon köteles nyilvántartani. A Társulási Tanács elnöke 
köteles a költségvetés állásáról félévente tájékoztatást adni a Társulási Tanácsnak. 
 
d)  A tagi önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén: 
 - A Társulás Tanácsának elnöke a mőködési hozzájárulás fizetési határidejének lejártát 
követıen írásban felszólítja az érintett önkormányzatot fizetési kötelezettségének a felszólítás 
kézhezvételétıl számított 15 napon belüli teljesítésére. A fizetési határidı eredménytelen 
lejáratát követıen a Társulás Tanácsának elnöke azonnali beszedési megbízás benyújtására 
jogosult.  
 - A Társulás székhely önkormányzata – Polgárdi Város Önkormányzata- a fejlesztési 
hozzájárulás fizetési határidejét követı 15. naptól azonnali beszedési megbízás benyújtására 
jogosult. 
Ha a székhely önkormányzat nem tesz eleget a Társulás felé vállalt fejlesztési hozzájárulás 
fizetési kötelezettségének, úgy a Társulási Tanács új székhely önkormányzat kijelölésérıl 
dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen 
azonnali beszedési megbízást nyújtson be. 
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A székhely önkormányzat az azonnali beszedési megbízás alapján beérkezett pénzösszeget 1 
munkanapon belül köteles átutalni a Társulás elkülönített bankszámlájára.   
  
e, A Társulás jogszabályszerő költségvetési mőködésének ellenırzését költségvetési 
felügyeleti szerve végzi (ld. IX. fejezet). Ezen túlmenıen a Társulás szakmai ellenırzés 
céljára erre szakosodott ellenırt is igénybe vehet.  

f, A Társulás a Tagok által alapításkor átadott vagyonnal nem rendelkezik. A Társulás 
mőködés során keletkezett saját vagyona és annak szaporulata a Társulást illeti meg.  

A Társulás tagi önkormányzata által a társulásba bevitt vagyont a társuló helyi 
önkormányzat vagyonaként kell nyilvántartani, a vagyonszaporulat a társult önkormányzatok 
közös vagyona és arra a Polgári Törvénykönyv közös tulajdonra vonatkozó szabályait kell 
alkalmazni, figyelemmel az Ötv. 80. § (5) bekezdésben foglalt rendelkezésekre. 

 
A Társulás megszőnése, felmondás vagy kizárás esetén Tagok egymással a megszőnéskori, 
felmondáskori vagy kizáráskori állapot szerint a KA jogszabályok és az egymás közötti 
kötelezettségvállalásaik alapján elszámolni kötelesek. 
A Társulásba bevitt vagyontárgy társulás tagja részére történı kiadását négy évre el lehet 
halasztani, ha annak természetben történı kiadása veszélyeztetné a jogi személyiséggel 
rendelkezı társulás kötelezı feladatának ellátását. Ebben az esetben a társulás kivált tagját - 
a jogi személyiséggel rendelkezı Társulással kötött szerzıdés alapján - használati díj illeti 
meg. 
 
2.) A megállapodás VI. Díjpolitika fejezetének második bekezdése a következık szerint 
módosul: 
 
Tekintettel arra, hogy jelen szerzıdés keretein belül díj megállapítási hatáskör átadás nem 
történik, Tagok a fenti, közösen kidolgozandó elvek alapján, az egységes díjkalkulációból 
kiindulva kötelesek saját hatáskörükben, önkormányzati rendelet formában, a rendszer 
fenntartható mőködését biztosító közszolgáltatási díj megállapítására.” 

 
3.) A megállapodás XI/2. pont elsı bekezdésének utolsó mondata hatályát veszti. 
 
4.) A megállapodás XI/3. pontjának második bekezdése a következı rendelkezéssel egészül 
ki: 
Tekintettel arra, hogy a Társulás egy integrált hulladékgazdálkodási rendszer létrehozása, 
valamint az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi elıfeltételeinek biztosítása céljából 
jött létre, a Társuláshoz csatlakozni szándékozó új tagnak vállalnia kell a 
hulladékgazdálkodási rendszer létesítését szolgáló pályázati és engedélyezési dokumentációk, 
valamint a tenderdokumentációk készítésének kezdı évétıl, azaz 2006. évtıl számítottan, az 
éves mőködési hozzájárulás összegének visszamenılegesen történı megfizetését. 
 
Felelıs:     Borbély István polgármester 
Határidı: 2008. augusztus 31. 
 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, Szápár község a csatlakozási szándékot érintı 
megkeresésre Önkormányzati határozattal kinyilvánította csatlakozási szándékát a Közép-
Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz. Tolnanémedi község 
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Önkormányzatának képviselı-testülete 38/2007. (X.10.) Önk. sz. határozatával nyilvánította 
ki csatlakozási szándékát, melyet mind az Operatív Tanács, mind a Társulás Tanácsa 
támogatott. A Társuláshoz történı csatlakozáshoz a Társulásban résztvevı képviselı-
testületek minısített többséggel hozott határozata szükséges. A csatlakozás elfogadása esetén 
a jelen Társulási megállapodást a Tagokra nézve módosítani kell és a változást a Magyar 
Államkincstár Területi Igazgatóságához be kell jelenteni. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
74/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történı 

csatlakozás 
 

Polgárdi Város .Önkormányzat Képviselı-testülete a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 
XI/3.pontja alapján egyetért azzal, hogy Szápár Község Önkormányzata, és 
Tolnanémedi Község Önkormányzata a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz csatlakozzon. 
 
Felelıs:    Borbély István polgármester 
Határidı: 2008. augusztus 31. 
 
 
 

 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta,  EU rendelet elıírása alapján 2008. január 1-tıl az  új 
Tevékenységek Egységes Ágazati Osztályozási Rendszert (TEÁOR ’08) kell alkalmazni. 
Fenti rendelkezés alapján a Társulás Tevékenységi köreinek aktualizálása szükséges. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
75/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás  
tevékenységi köreinek aktualizálására a TEAOR ’08 szerint és az Alapító 
Okirat ehhez kapcsolódó módosítása 
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete elfogadja a Társulás tevékenységi köreinek 
elıterjesztés szerinti módosítását és az Alapító Okirat ennek megfelelı 
módosítását. 

 
 

  Felelıs:    Borbély István polgármester 
  Határidı: 2008. augusztus 31. 
 
 

 
10./ Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás 2008-2013. közti idıszakra szóló 
kistérségi közoktatási intézkedési terve. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
    (Írásos elıterjesztés a jkv. 13. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Társulás közoktatási intézményi feladatot lát el, ezen 
belül gondoskodik a közoktatási feladat ellátásában résztvevı önkormányzatok 
fenntartásában résztvevı intézmények hatékonyabb mőködésének szervezésérıl, az 
intézményekben folyó nevelés-oktatás színvonalának javításáról. 
A Társulás valamennyi önkormányzatára kiterjedıen, közoktatási feladatokra vonatkozóan 
kistérségi intézkedési tervet készít, mely elfogadásáról a képviselı-testületnek határozatban 
kell döntenie. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon.  
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül  az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
76/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás 2008-2013. közti idıszakra szóló kistérségi 

közoktatási intézkedési terve 
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Polgárdi Város képviselı-testülete elfogadta a Székesfehérvári Többcélú 
Kistérségi Társulás 2008-2013. közti idıszakra szóló kistérségi közoktatási 
intézkedési tervét az elıterjesztés szerint. 
 

  Felelıs:    Borbély István polgármester 
  Határidı: 2008. augusztus 31. 
 

 
 
11./ Polgárdi 7-es út, református temetı elıtti buszmegállóra érkezett ajánlatok 
megvitatása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
    (Írásos elıterjesztés a jkv. 14. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a református temetı melletti buszmegállót 
megrongálták, átépítésre szorul. Átadta a szót Hembach Zoltánnak a Városfejlesztési és 
Vállalkozói Bizottság elnökének. 
 
Hembach Zoltán bizottság elnöke elmondta, a buszmegálló átépítésével kapcsolatosan  az 
alábbi 3 árajánlat érkezett, 
 
 - 3 K Fémipari Kft bruttó 486.000.- Ft, mely szerint a buszváró fémvázból, a tetı és az 
oldalfal polikarbonátból készülne. Az ajánlat egy db ülıpadot, valamint a szerelést is 
tartalmaz. 
 
 - VALCOL Kft                 606.000.- Ft, ez padot nem tartalmaz. Az ajánlat alapján az 

oldalfalak 8 mm-es biztonsági üvegekbıl, a tetı üvegszálas polieszterbıl készülne. Az 
ülıpad 21.200.- Ft + Áfa Plusz költséget jelent. 

 
 
 - ROHR BAU Kft             666.723.- Ft 
 
A Városfejlesztési Bizottság megkereste a helyi vállalkozókat a buszmegálló 
vázszerkezetének stabil megépítésével kapcsolatosan. 
A buszmegálló meglévı vázszerkezetét be kell építeni vasbeton hálóval,  két oldalon úsztatott 
betonnal beöntve. Ezt az építmény bármilyen színre le lehet festeni és idıt álló, nem lehet 
könnyen szétverni, mint a fából készült buszmegállókkal tették. Ennek a beruházásnak a 
költsége is sokkal kevesebbe kerülne, mint az ajánlatban szereplı buszváróké. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, egyetért azzal, hogy betonból legyen az épület, de már 
arról 3 éve döntött a testület, hogy felállít az önkormányzat egy mőanyag buszmegállót. Ha 
azt is szétrombolják, akkor mindegyiket betonból kell megépíteni. A város legforgalmasabb 
pontján törekedni kellene arra, hogy egy esztétikus buszváró kerüljön kialakításra. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, azok a cégek, amelyek beléptetı rendszerre ajánlatot 
tettek, az árajánlatuk tartalmazza a kamerákat is. Egy beléptetı rendszerhez 3 kamerát adnak, 
tehát ha két beléptetı rendszert rendel az önkormányzat, nincs mind a 6 db kamerára  
szükség. Fel lehetne használni a maradék kamerákat térfigyelésre, akár a buszmegállóknál is. 
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Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, egyetért Szekeres Lajossal, ha már szükség van a 
református temetınél a buszmegálló átépítésére, akkor legyen az esztétikusabb, mint a 
betonból épült váró. Tudomása szerint a polikarbonát anyag elég könnyen törik. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, sok helyen látott téglából buszmegállókat, nagyon szépek, 
esztétikusak.  De javasolja a református temetınél – mivel már 3 éve errıl beszélget a testület 
- egy mőanyag buszváró felállítását, tisztán lehet tartani, mutatós, elég kemény anyagból van, 
nehezebben lehet összetörni. A kamera beállításával is egyetért. 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, már nagyon sokszor fel lettek újítva a meglévı 
buszmegállók,  İ is a mőanyag buszváró felállítása mellett voksol. Egyetért a kamera 
felállításával is. 
 
Hembach Zoltán képviselı elmondta, még mindig a betonból épült buszmegállót javasolja. 
Sajnos Polgárdiban az összes buszmegálló szét van rombolva. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a református temetıhöz legyen felállítva egy mőanyag 
buszváró, a malomnál lévı  pedig legyen betonból. Ha valóban törékeny a polikarbonát 
anyagból készült oldalfal és tetıszerkezet, akkor a VALCOL Kft. árajánlatát javasolja 
elfogadni, mely alapján a tetı üvegszálas polieszterbıl, a tartó oszlopok 60x60-as 
zártszelvénybıl, az oldalfalak 8 mm-es edzett biztonsági üvegbıl vannak. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, két buszváró átépítésére nincs lehetısége az 
önkormányzatnak anyagi fedezet hiányában. Elsı lépésben a református temetınél lévı 
buszváró átépítése szükséges. 
 
Borbély István polgármester  kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
77/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
 

Református temetı elıtti buszmegálló 
 

Polgárdi Város képviselı-testülete a Polgárdi 7-es út református temetınél 
található megrongált buszváró cseréjével, új telepítésével bruttó  606.000.- Ft, 
azaz Hatszázhatezer forint áron megbízza a VALCOL Kft. -t.(Sülysáp, Kiskókai 
u. 9.) A képviselı-testület konzolos pad kialakítását rendeli meg, 21.200.- Ft + 
Áfa áron. A képviselı- testület a buszváró kialakításának fedezetét az egyéb 
bevételek terhére biztosítja. 
 

  Felelıs:    Borbély István polgármester 
  Határidı: 2008.  augusztus 31. 
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12./ Jelentés a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
Borbély István polgármester fenti napirendi ponttal kapcsolatosan kérte a képviselı-testület 
tagjait, akinek kérdése, hozzászólása van tegye meg. Mivel kérdés, hozzászólás nem volt a 
lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról szóló jelentéssel kapcsolatosan, rátért a 
következı napirendi pontra. 
 
13./ Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
Borbély István polgármester elmondta, kapott egy ajánlatot – 3 sporttábort kívántak 
szervezni Fejér megyében – amennyiben a Sportegyesület felvállalja, a Polgárdi gyermekek 
is részt vehetnek ebben a nyári táborban. Örül annak hogy ennek a központi támogatását is 
megkapta Polgárdi. 
 
A motoros találkozó megrendezésével kapcsolatosan kapott a hivatal  levelet a Barátság utcai 
lakosoktól – akik azt kérték, hogy ne a Barátság utca felıl legyen a bejárás.  A másik 
levélben azt kérik az önkormányzattól, hogy tiltsa be a motoros találkozót Polgárdiban. 
Betiltani már az elızı évben leszervezett együttesek miatt sem lehetne és a korábbi testületi 
ülésen határozat született arról, hogy nem tiltja be a rendezvényt. Polgárdiban ez a 
legnagyobb szabású rendezvény. Más településeken, pl. a Balaton parton egész évben vannak 
hasonló jellegő rendezvények. Sokszor az a vád éri az önkormányzatot, hogy nincs 
semmiféle rendezvény Polgárdiban. Arra ígéretet tett az önkormányzat, hogy az 
elkövetkezendı években megfelelı helyet keresnek a motoros találkozó megrendezésére. 
 
Megtörténtek a közgyőlések a gazdasági szervezeteknél. Megrendezésre került a 
gyermeknap, megköszöni azoknak a segítségét, akik a gyermeknap szervezésében részt 
vettek. Nagyon jól sikerült a Bornap.  Megrendezésre kerültek a szakmai napok is, mint a 
pedagógusnap, Semmelweis nap, köztisztviselıi nap. 
 
Részt vett egy olyan megbeszélésen, amely azzal foglalkozott, hogy a másodlagos 
energiaforrások hasznosítását meggyorsítják törvényileg. Szélerımő, napenergia, stb. 
Több önkormányzat nyilatkozott, hogy a saját térségükben meg tudnák oldani saját energia 
hasznosítással az energia felhasználást. 
 
Zalaegerszegen a városi polgármesterek találkozóján részt vettek alpolgármesterrel és jegyzı 
asszonnyal együtt. 
 
OLLÉ programra vissza kell térni, ha látni lehet a pontos megvalósítást és a költségét a 
mőfüves pályának. Azokba a településekbe sorolták Polgárdit, akik szeretnék megvalósítaná 
a mőfüves pályát. 
 
Tárgyalt az önkormányzat a környezı települések polgármestereivel – mivel kapott az 
orvosoktól az önkormányzat egy kérvényt, amelyben a jelenlegi 1800.- Ft-os ügyeleti díjat 
2500.-Ft-ra, hétvégi ügyeletben pedig 3000.- Ft-ra  történı felemelését kérik. 
A polgármesterek nagy része úgy foglalt állást, hogy év közben ilyen jellegő kéréssel nem 
kívánnak foglalkozni. Végül olyan megállapodás született, hogy 5 %-os emelést el tudnak 
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fogadni, amennyiben ezt az orvosok elfogadják. 2009. január 1-vel visszatérnek az 
önkormányzatok erre a kérésre. 
A beadványban szerepel még, hogy az ügyeletvezetı orvosnak a havi fixbérét 10.000.- Ft-ról 
20.000.- Ft-ra, az ügyeletvezetı nıvér 15.000.- Ft-os havi bérét pedig 30.000.- Ft-ra emelje 
meg az önkormányzat. A nıvér csinálja a teljes szervezést. Ezt a kérést elfogadták a 
polgármesterek. 
 
dr. Beh Józseffel a költségmegosztással kapcsolatosan is tárgyalt az önkormányzat, olyan 
megállapodás született,  hogy minden orvos részvételével újra tárgyalnak errıl a témáról. 
A képviselı-testület a költségmegosztást 50-50 %-ban tartja elfogadhatónak. 
 
A képviselı-testületnek szeretné bejelenteni hivatalosan, hogy az Európa Tanács alelnökévé 
újra megválasztották, valamint a Régió Kamarájának alelnökévé is. 
 
Felvetıdött a legutóbbi testületi ülésen, hogy hogyan állunk bizonyos bérekkel. 
Tájékoztatásul elmondta, hogy a Polgármesteri Hivatalnál a középfokú dolgozóknak az  
alapbére  az illetmény  az összes bérük 84 %-át takarja, 16 % az a bér, amely az alapbéren 
felüli juttatás. A felsıfokú   végzettségőeknél 80 % és 20 %. 
Az óvónık esetében az alapilletmény 71 % a bérüknek, 29 % a béren felüli juttatás.  
A pedagógusoknál 67 % az alapilletmény és 33 %  az alapilletményen felüli juttatás. 
 
 
14./ Egyebek 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a polgármester által is ismertetett orvosi ügyeleti díjak 
emelésével kapcsolatosan testületi döntés szükséges amennyiben a testület jóváhagyja az 
ügyeleti díjak 5 %-os emelését. Az önkormányzat számításokat végzett, amely alapján év 
elején 101.- Ft  volt a hozzájárulás a településeknek lakosságszám arányában, április, május 
hónapban pedig 86.- Ft volt ez az összeg.  Az 5 %-os emeléssel 92.- Ft-ot jelent 
településenként lakosságszám arányosan. Abban az esetben, ha Lepsény csatlakozna az 
ügyeleti rendszerhez, akkor 54.-Ft-ra módosul. Lepsény abban az esetben csatlakozik 
Polgárdi ügyeleti rendszerhez, ha Enyingnél kedvezıbb ajánlatot kap. Minden polgármester 
és jegyzı kihangsúlyozta, hogy az önkormányzatoknál is 5 %-os  volt a béremelés. 
Fenti emelésen kívül, az ügyeletvezetı orvos fix bére 10.000.- Ft-ról, 20.000.- Ft-ra, az 
ügyeletvezetı nıvér fix bére 15.000.- Ft-ról 30.000.- Ft-ra emelkedne. 
Ez az igény jogos, ugyanis az orvosok és asszisztensek is minden problémát, gondot 
megoldanak maguk között. Panasz nem érkezett az önkormányzathoz az orvosi ügyelettel 
kapcsolatban. 
 
Borbély István polgármester elmondta, minden érintett önkormányzatnak az elfogadó 
határozata szükséges az 5%-os emeléshez, valamint az ügyeletvezetı nıvér és orvos 
béremeléséhez.  érte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel egyetért, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
78/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete egyetértett az orvosi ügyelet díjainak 5 %-os 
emelésével, valamint azzal, hogy az ügyeletvezetı orvos 10.000.- Ft-os fix bérét 
20.000.- Ft-ra, az ügyeletvezetı nıvér 15.000.- Ft-os fix bérét 30.000.- Ft-ra 
megemelje az önkormányzat, valamennyi az ügyeletben résztvevı önkormányzat 
képviselı-testületének támogató döntését követıen. 

 
  
   Felelıs:    Borbély István polgármester 
  Határidı: 2008.  szeptember 30. 
 

 
 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta,  az elıterjesztésben szereplı feladat ellátási szerzıdés 
az önkormányzat és a tőzoltóság között jönne létre. Erre a szerzıdésre azért van szükség, 
mert a Tőzoltóság önkormányzati feladatokat lát el.  Az önkormányzat fenti feladatellátást 
18.725.000.- Ft-tal támogatja, mely összeg a költségvetésben szerepel. 
      (Írásos elıterjesztés a jegyzıkönyv 15. sz. mellékletét képezi.) 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
 
   
 
                     

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
79/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
 Önkormányzat és az Önkéntes Tőzoltóság közötti feladat ellátási szerzıdés 

megkötése 
 

Polgárdi Város képviselı-testülete egyetértett az Önkormányzat és a Polgárdi 
Önkéntes Tőzoltóság közötti feladat ellátási szerzıdés  elıterjesztés szerinti 
tartalommal történı megkötésével. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármester a szerzıdés aláírására. 
 

   Felelıs:    Borbély István polgármester 
  Határidı: 2008. július 31. 
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Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Stegmen BT azzal a kéréssel fordult az 
önkormányzathoz, a Kossuth utcai II. sz. iskola épülete elıtt a földben lévı tartályt fel 
szeretné venni, a területet a tartály kiemelése után rendbe tenné. A volt szovjet laktanyában 
található 1 db tartályt pedig 70.000.- Ft áron szeretné megvásárolni. A szovjet laktanya 
tartályt  korábban a képviselı-testület a református egyháznak ígérte, így arról már nincs 
lehetıség dönteni. A Bizottság is tárgyalta fenti kérelmet, nem javasolta a tartály kiemelését. 
 
Hembach Zoltán Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság elnöke elmondta, a Bizottság 
nem támogatta fenti kérelmet, nem kell a tartályt kiemelni, nem kell azt a területet 
megbolygatni, feltúrni. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testületet, aki fenti elıterjesztéssel egyetért, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal nem javasolta a Kossuth utcai 
tartály kiemelését és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
       
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
80/2008. (VII. 15.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Kossuth utcai földben lévı tartály  

 
 

Polgárdi Város képviselı-testülete a Stegmen BT. Gazdasági Társaság 
kérelmét, - amely a II. sz. Általános Iskola épületének Kossuth utcai 
utcafrontján a földben található vastartály kiemelésére, ezt követıen a terület 
rendezésére irányult,  - nem támogatja és úgy döntött, hogy a tartályt a 
földbıl nem emelteti ki. 
 

   Felelıs:    Borbély István polgármester 
  Határidı: 2008. augusztus 31. 

 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, az önkormányzat pályázatot nyújtott be 120 millió 
forintra az ipari terület rendezéséhez. Elhangzott már legutóbbi ülésen a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Rendszer 190 millió forintos pályázata, majd  7,7 milliót 
rekultivációhoz, 700 ezer forintot az illegális hulladéklerakók felszámolására megnyerte az 
önkormányzat.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az ipari parkhoz benyújtott pályázathoz szükség van 
engedélyes tervekre. 
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Borbély István polgármester elmondta, Vágfarkasd és Polgárdi Vállalkozói Bizottságai 
találkoznak augusztus 13-án Polgárdiban az Intézményi Napon. Itt a jogi és pénzügyi 
korlátokat is meg tudják beszélni. 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, benyújtottak egy pályázatot Polgárdi Napok keretében 
megrendezett  augusztus 18-i gyermeknapra, melyet  sikerült elnyerni. Részletesen 
tájékoztatta a testület tagjait az augusztus 20-i körüli rendezvényekrıl. 
 
Kiss József képviselı elmondta, a zeneiskolával kapcsolatosan szeretne tájékoztatást adni. 
1993-ban indult, ekkor 127 gyermek járt zeneoktatásra. Érdektelenségnek köszönhetıen 17 
fıre csökkent a tanulók létszáma a zeneiskolában. 2007/2008-as tanévre 12 fı adta le 
igényét. Két új tanszakot hoztak létre, a magánének és a szintetizátor tanszakot. A szolfézs 
oktatásra felvételt nyert egy személy, aki Székesfehérvárról járt ide a Polgárdi iskolába. Több 
alkalommal történt ellenırzés az iskolában, a törvények betartását ellenırizték, valamint a 
hiányzó dokumentumok meglétét, valamint a szakmai munkát is. Az ellenırzés nem csak a 
zeneiskolára terjedt ki, hanem az egész iskolára. Pozitív véleményt kapott az iskola. 
Személy szerint kapott egy meghívást Izlandon lévı állás elfoglalására, mely egy éves 
távollétet jelent, ott fog dolgozni. A helyettesítése is meg lesz oldva. 
A zeneiskola 2008-2009-es tanév beindításában felesége segíteni fog. A Clara Voce Vegyes 
kar egy hosszabb szünetet fog tartani. 
A képviselıi mandátumáról nem kell, hogy lemondjon. Az esedékes tiszteletdíjának egy 
részét az óvodának, egy részét az iskolának, harmadik részét pedig  gyermekorvosi 
szolgálatnak ajánlja fel. 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, visszatérve a buszmegálló kérdésére, javasolja hogy a 
jelenlegi buszmegállót nem kell szétszedni darabokra, fel kell hozni egyben a KTSZ udvarra 
darus kocsival, hátha még késıbb szükség lesz rá.  
 
Az utak kátyúzásával kapcsolatosan folyamatosan felkeresik. Tudomása van arról, hogy a 
laktanya területén van még kı, nagyobb gépjármővel kellene beszállítani és a közmunkások 
segítségével leteríteni a szükséges helyekre. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, Polgárdi-Ipartelepeknél a 7 házhoz lehetetlen 
lemenni, olyan állapotok vannak.  A Bem utca végén a Május 1. utca bal oldali részén olyan 
korhadt nyárfák vannak, amelyek életveszélyesek, ki kell ıket vágni. 
Kérdése, hogy Tischler Gyula mikor kezdi az építkezést? Kamion mérető gépkocsival jár a 
Bem utca felé, nem tud kikanyarodni, tönkre teszik azokat az utakat, amelyeket már az 
önkormányzat megcsinált. 
 
Borbély István polgármester elmondta, ezeket a hiányosságokat folyamatosan meg fogja 
csinálni az önkormányzat, kisebb dolgokat a Városgondnokság, nagyobbakat pedig a 
Vertikál Zrt-tıl megrendelve. 
 
Gáspár László képviselı elmondta, a Berzsenyi és Zrínyi utcában is áldatlan állapotok 
vannak. A Madarász utca elején a 4-es számú ház elé folyik a víz a 7-es melletti árokba, 
ugyanis el van dugulva az áteresz. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a vákuum gépháznál szőrı cserére lenne szükség. 
A Sportbizottság elnökének beszámolójából kiderült, hogy nagyon sikeresen mőködött az 
egyesület, meg köszönjük Földes Ferenc Sportegyesület elnökének a sokéves munkáját. 
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Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Borbély István polgármester az ülést 20.00 
órakor bezárta. 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

Borbély István                                                               Dr. Pahola Tünde 
                   polgármester                                                                        jegyzı 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               Bartalos Sándorné                                                              Nyikos Lászlóné 
                        képviselı         képviselı 


